

百余高端项目加盟“蓝洽会”

“蓝洽会”下周一开幕,签约项目增八成

本报10月25日讯(记者 李晓闻) 10月29日至30日,2012中国青岛蓝色经济国际高端人才项目洽谈会将在市级机关会议中心举行。来自24个国家和地区的125个确认签约的人才项目将亮相岛城,比去年增加八成,其中六成项目涉海。

据了解,“蓝洽会”此前已汇集了来自24个国家和地区的260余个海外人才创新创业项目,其中有125个人才项目确认参会并将正式签约,比去年增加83.8%,均涉及青岛急需的、或者需要重点发展的行业产业领域,不少项目技术已经

达到国际领先水平,比如全国最大的移动互联网增值服务信息平台项目等。参会人才中既有海内外创新创业精英,也有世界知名企业、大学和科研机构的高级专业和管理者。青岛市外国专家局局长姚继华说,往年引进的海外高端人才中,大部分为海外华人留学生,而今年则引进了不少“洋人才”,其中来自美国的占四分之一,引进项目也更加高端。

青岛市人社局副局长张锡成介绍,与往年相比,本届“蓝洽会”更加突出“蓝色”,重

点征集和对接涉海、涉蓝人才项目,在已确认参会并签约的125个海外高层次人才项目中,与海洋科学、涉海经济等产业相关的项目79个,占项目总数的六成之多。

同时,大会还邀请了30多位国家“千人计划”专家参加。与会期间,将通过成立“青岛千人计划专家委员会”、举办“千人计划专家与蓝色经济发展高端对接峰会”等活动,推动“千人计划”专家团体与青岛市战略合作与对话,借此提升青岛市蓝色经济核心区建设水平。

当前,“蓝洽会”已成为青岛市集聚海外高层次人才的品牌,每年来自不同国家、报名参会的海外人才数量都在大幅增长。通过组织洽谈会,青岛与20多个海外华人社团和留学生组织建立了联系,在美、英、日建立了5家“青岛引进海外高层次人才工作站”,聘请23名海外成功人士担任国际人才交流协会海外特聘理事。通过过去两届“蓝洽会”的辐射和带动作用,青岛高层次人才创业中心引进创新创业团队37个,创新创业人才300多人,项目计划总投资5.99亿元。

平时成绩好 期末可免考

一小学探索校园民主管理, 学生掌握评价自主权



本报10月25日讯(记者 李珍梅) 平时学习成绩优秀,期末可申请免考;秋游怎么玩,学生说了算。在山东路小学,学生掌握评价自主权,校园民主管理探索引关注。

25日,在市区北部的“全国中小学民主管理经验交流会”上,来自全国11个省份的300多名中小学校长,探讨民主管理经验。山东路小学的民主管理赢得了师生与家长的好评。刚性的制度化之外,山东路小学更推行顺应人心的民主管理。

小龙(化名)是山东路小学六年级的学生,多才多艺,组织协调能力也很强,学习成绩一直名列前茅。然而,因为参与的社团活动太多,每到期末复习阶段,小龙的复习时间总是很紧张。但是,从今年春季开始,小龙再也不用担心没有时间复习了,因为他可以向学校申请免考。

山东路小学校长李全慧介绍,今年春季,学校对学生的考核制度进行了改革,平日学习成绩优秀的学生期末可申请免考;对考试成绩不满意的学生则可申请重新借考一次。“免考与借考不是放弃对学生的评价,而是让学生掌握评价自主权。”李全慧说,考试是衡量学生学业成绩的重要手段,但现有的考试制度给学生和家长带来很大压力。推行免考制度会促使学生在平日里很好地完成学习任务,认真对待每次作业和评价;而借考不但可以更好地树立学生的自信心,还让学生主动发现自己的不足,并加以改进。

探索免考与借考,让学生掌握评价自主权,只是山东路小学民主管理的一个小细节。在前不久举行的秋游活动,学校则把秋游路线设计方案交给孩子。李全慧认为,校长不是万能的,学校也不是校长一个人的,要管理好一所学校,则要发挥学生、孩子、家长多方面的力量。

“公开是最好的防腐剂,最好的管理是自我管理。”在会上,山东省教育厅副厅长张志勇说,民主管理其实就是尊重教师、尊重学生、尊重家长,让他们做学校的主人。

世园会添“防火墙”

9.37公里防火隔离带保安全



整个山头几乎被白色的防火隔离网围了起来。 本报记者 张晓鹏 摄

本报10月25日讯(记者 张晓鹏) 秋冬季天干物燥,是森林防火的重要时期。25日,

记者从李沧区农办获悉,为确保世园会园区及周边山林生态安全,消除火灾隐患,李沧

区计划在世园会周边区域构建9.37公里防火隔离带,覆盖面积46.85万平方米,总计投入

人工800余人次。

25日上午,记者来到世园会北侧北王家上流社区一座山头上,看到整个山头几乎被白色的防火隔离网围了起来,十几名工作人员正在隔离网四周沿山体边缘用镰刀割除杂草。李沧区农办工作人员吴先船介绍,秋冬季天干物燥,很容易引发火灾,李沧区决定在世园会周边构建一条平均宽度为50米,覆盖面积达到46.85万平方米的防火隔离带。隔离带区域涉及世园会周边的毕家上流,杨家上流,南王家上流,北王家上流四个社区的山林,目前正在对防火隔离带范围内的山草进行人工割除,草茬离地面高度不得超过6厘米,只保留草根,这样有利于人行及防火。

据了解,受防火区域面积影响,此次启动防火隔离带建设共投入人工800余人次,主要负责清除隔离带周边枯(死)树、枯枝、落叶(含松球)、树挂、垃圾等。隔离带将于本月18日开始至11月15日前全部安装完毕。

十名小老板揽杰出创业奖

每人获1万元贴息奖金

本报10月25日讯(记者 董海燕) 有的下岗再创业,有的带领村民创业致富,25日,左晓平、李海波、曹传涛等10人获2012年“华泰公益基金杯”青岛市杰出青年创业奖,并获得1万元贴息奖金。

25日,由团市委联合华泰公益基金会举行的“华泰公益基金杯”2012年青岛市青年创业表彰会在中国海洋大学举行。左晓平、史启航、李东、李志强、李海波、陈德茂、周兴连、逢增伦、曹传涛、焦磊清10人获得“华泰公益基金杯”2012年青岛市杰出青年创业奖,并获得1万元贴息奖金以及青岛市青年企业家协会入会通知书。万滨、刘海燕、王大伟等10人获2012年青岛市优秀青年创业奖。

李海波是青岛海博文化传播有限公司负责人,1993年,他只身来到青岛,先后做过搬运工、洗碗工、服务员等工作。之后,从两个人、一辆摩托车开始了创业历程,公司先后经历过非典、2008年地震等两次重创,经

过不懈努力,公司走入正轨,积累了数以千计的客户资源和举办超大型活动的成功经验,他也成为市南区青年企业家协会常务理事。获奖人中还有下岗再就业的“青岛市青年创业带头人”左晓平、捐助贫困学生、捐赠社会数十万元的热心公益青年逢增伦以及投身农业现代化带领村民致富的农村致富带头人曹传涛和焦磊清等。

在青年创业奖评选过程中,主办方还设了“优秀青年公益项目奖”的奖项,旨在奖励践行公益事业的青年和高校团队,中国海洋大学研究生支教团项目和青岛农业大学“足迹入乡村,爱心助三农”支农支教团两个项目受到表彰,并获得5000元奖金。

据介绍,2012年“华泰公益基金杯”青岛市青年创业奖评选活动由团市委联合华泰公益基金会共同开展,旨在大力推进全市青年就业创业工作,选树青年创业典型,弘扬创业精神,营造创业氛围,发挥创业带动就业的倍增效应。

2012年青岛市杰出青年创业奖候选人名单

序号	姓名	创办企业
1	左晓平	青岛宏基建材有限公司
2	史启航	青岛启航系统工程有限公司
3	李东	青岛木马工业设计有限公司
4	李志强	青岛正为钢结构有限公司
5	李海波	青岛海博文化传播有限公司
6	陈德茂	青岛茂腾机械有限公司
7	周兴连	青岛鲁晨集团
8	逢增伦	青岛浩海网络科技股份有限公司
9	曹传涛	青岛程方石业有限公司; 青岛程方装饰工程有限公司; 青岛市振发禽畜养殖专业合作社
10	焦磊清	青岛冠雄工贸有限公司、青岛金家口蔬菜专业合作社



石化检修夫比武

在石油石化这个高温高压、易燃易爆的行业,有一支专门负责保驾护航的队伍,就是检修工。25日,青岛市第十二届技能大赛石油石化维修竞赛在青岛石化检安公司举办,200多名来自全国各地的石油石化“安全员”展开了一场技术大比武。 本报记者 李晓闻 摄影报道

华泰柏瑞

稳健收益债券基金29日起发行

年终收益保卫战今日打响,业绩目标定位于“1年定存,再加一点”的理财新品——华泰柏瑞稳健收益债券型基金10月29日至11月30日在中行等各大销售渠道、华泰柏瑞官方网站等正式发售。华泰柏瑞有关人士表示,公司新管理层于去年12月底正式履新,今年4月成功发行了A股首募规模最大的被动型产品——华泰柏瑞沪深300ETF。目前,公司管理层致力于打造一支杰出的固定收益团队,建立强大的固定收益投资能力。

李沧区计生局

按群众需求提供个性化服务

李沧区计生局微笑服务为群众,拉近了干群距离,密切了干群关系,提高了群众满意度,使群众在享受到优质服务的同时,发自自愿接受计生管理,客观上降低了管理工作难度,为人口计生整体工作顺利推进和平衡发展打下坚实的基础。